

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

我市制定措施让铸造企业转型升级跑出“加速度” 以科技创新“铸”就绿色未来

本报讯(记者申萍 通讯员刘志远)日前,我市制定《沧州市铸造产业转型升级推进方案》,全力推动传统铸造向机械制造、智能制造和精密制造转型,通过转型升级,在“新”赛道上跑出“加速度”。

点产业集群开展工业互联网一体化进园区“百城千园行”活动,推动网络、工业互联网平台等新一代信息技术进园区、进集群、进企业。

耗、经济高效的先进工艺技术,提升行业竞争能力。持续开展入园升规技改专项行动,加快铸造行业向集约化、规范化、高端化方向发展。

在绿色低碳转型方面,推进绿色方式贯穿铸造生产全流程,开发绿色原辅材料、推广绿色工艺、建设绿色工厂。

首批通过标准化管理水利部评价工程名单公布 南运河河务中心捷地闸入选

本报讯(记者胡学敏)日前,2023年第一批通过标准化管理水利部评价工程名单公布,我市南运河河务中心捷地闸榜上有名。

标准化管理工作,省南运河河务中心制定标准化管理创建工作实施方案,逐步细化实化目标任务和实施计划。

60余面文物铜镜 亮相黄骅市博物馆 展期将持续到12月底

本报讯(记者张梓欣 通讯员刘超 任国阁)近日,“镜圆容相——黄骅市博物馆·盐山千童博物馆馆藏古代铜镜展”在黄骅市博物馆正式开展。

地出土为主,制作年代从秦汉时期开始,包括隋唐、两宋、辽金、元明直至清代中晚期。



日前,海兴县总工会组织人员深入辖区企业,就如何开展好以职工代表大会为主要形式的民主管理进行交流、探讨。



近年来,肃宁县万里镇官厅村立足实际,瞄准市场需求,大力培育特色高效农业,因地制宜发展蔬菜种植,提升了土地的生产效益。

今年我市新建基层供销社11家 基层社数量已达全市乡镇总规模的三分之一

本报讯(记者闫晓楠)今年以来,全市供销社系统完成新建基层社11家,高质量发展基层社11家,改造提升基层社42家。

需求和具体情况,利用不同办社方式,开展多种经营项目,为农民提供土地托管、农业社会化服务。

与当地大型商超合作,共同开发线上产品;积极吸纳社员,给社员发放社员证。

无论是餐厅菜品还是纸巾,消费者都有自主选择的权利,强买强卖显然是违法的。

新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107

科普小知识

浅谈甲状腺乳腺结节

泊头市市院外一科 王文杰

随着人们健康意识的提高,检查中发现甲状腺、乳腺结节越来越常见。结节到底是什么?是不是恶性肿瘤?需要怎样预防及治疗?

充血、水肿以及经络不通,从而形成各种结节,都是比较小的肿块,绝大多数属于良性病变。

水,还要注意多吃蔬菜、水果,少吃油炸食品、高脂高甜食品,控制动物蛋白摄入,保持身体健康体重。

好多人感觉麻醉很神秘也很神奇,那么什么时候需要我们来麻醉医生呢? 麻醉医生主要承担三大职责。

这些对手术操作来说都是严重的干扰。第三职责是最不为大家所知的:麻醉医生能够确保患者在手术诊疗过程中的生命安全。

医生是绝对不能离开患者半步的,需要时时刻刻通过自己的观察或者借助其它的医疗仪器。

所以麻醉绝对不是打一针那么简单,麻醉医生不仅要负责术中生命体征的平稳,还要负责患者的术后复苏。

